ثانويـــــــــــــــة هواري بومديــــــــن –اليــــــــزي
الاختبــــــــــار الثاني في العلوم الفيزيائيـــــــة
المستوى:2 ع ت                                                              المدة: ساعتان

التمرين الأول : 08 نقاط
نذيب كتلة m  من حمض الأزوت  HNO3  النقي في  حجم  V=100mL  من الماء النقي. 

1-اكتب معادلة الانحلال في الماء .

2 –نركب الدارة الكهربائية مولد للتيار المتناوب وجهاز الفولطمتر الذي  يشير إلى القيمة      =1v Ueff  والأمبيرمتر Ieff=0.0168A والذي يشير إلى القيمة ، وخلية  قياس الناقلية الكهربائية  تتكون من صفيحتين متماثلتين ومتوازيتين مساحة كل  واحدة منهما هي  S=16cm2  والبعد بينهما هوL=40 mm . نضع داخل  المحلول المائي الناتج  وهذا -القيم المعطاة نتحصل عليها بعد توصيل جميع الأجهزة مع بعضها البعض-.  
أ-أنشيء مخططا للدارة.

ب-استنتج الناقلية الكهربائية G  للمحلول .

3-أحسب الناقلية النوعية σ  للمحلول . 
4-أوجد تركيزحمض الازوت  السابق ثم استنتج تركيز الشوارد الموجودة في المحلول المائي الناتج .

5-أحسب كتلة الحمض   المذابة في الماء المقطر.
يعطى: N=14 g/mol      ،   O=16 g/mol       ،H=1g/mol      
=7x10-3S.m2/mol
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التمرين الثاني: 04 نقاط
1-درجة حرارة جدار من الأجور معرض  لأشعة الشمس تتغير من 150 C   الى C 500    ، كتلة الجدار هي 2.45 t 

أ-على أي شكل يخزن الجدار الطاقة التي يكتسبها .
ب- ما هو مقدار التحول الحراري الذي يكتسبه الجدار ؟
2-أثناء الليل تنخفض درجة حرارة الجدار من 500C  الى  160C خلال 10 ساعات .
        -أحسب الاستطاعة المتوسطة للتحول الحراري نحو الوسط الخارجي .
صفحة01/02                                    اقلب الصفحة
3-أعط الحصيلة الطاقوية للجدار في الحالتين السابقتين.
يعطى:=0.84 KJ/Kg.0C الأجورC
 التمرين الثالث :  08 نقاط                                         الجسم                            
نحقق الجملة الموضحة في الشكل  a-  المقابل                                       d
حيث:                                                                                                     نابض
m=50g                                            مستوي مائل
    K=100 N/Kg                                                                                 α
=300α   d=1m    . 
1--يترك الجسم لينزلق دون احتكاك على خط الميل الأعظم دون  سرعة ابتدائية 
-مثل القوى المطبقة على الجسم قبل ملامسته للنابض.

2- أ-أحسب الطاقة الحركية للجسم لحظة  اصطدام الجسم بالنابض.

   ب- استنتج سرعنه لحظة اصطدامه بالنابض.

   جـ- بتطبيق مبدأ انحفاظ الطاقة  أحسب مقدار الانضغاط الأعظمي للنابض Xmax .

    د-ما هي الطاقة الكامنة المرونية التي يخزنها النابض عند أقصى انضغاط له؟.

    يعطى :g=10 N/Kg
الأستاذ:غديوي حسان
انتهــــــــــــــــــــــى
صفحة02/02
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